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Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 11.4, 14.1, 16 оценивается 1 баллом. 
Полный правильный ответ на задания 10.1, 11.1, 11.2, 11.3, 15 оценивается 2 баллами. 

Если в ответе допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не написана 
одна необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 
0 баллов. 

 
Номер задания Правильный ответ 

11.1 224 
11.2 215 
11.3 241 
11.4 2 
15 53 
16 раствор сахаров / органических веществ 

 
 
 

 
 

 
   

Содержание верного ответа и указания к оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) группа растений: Двудольные; 
2) признак: стержневая корневая система / сетчато-перистое жилкование листьев / 
листья сложные (может быть назван любой из трёх признаков)  

 

Правильно указаны группа и признак 2 
Правильно указана только группа 1 
Группа растений указана неправильно / не указана независимо от того, указан ли 
признак. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
 
 

 
 
 

 
    

10.1 412365 

 
10.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию  Баллы 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) вегетативные органы: корень / стебель / лист; 
2) генеративные органы: цветок / соцветие / плод / семена. 
В каждом элементе должен быть приведён один любой пример 

 

Правильно указаны два элемента ответа 2 
Правильно указан один элемент 1 
Оба элемента указаны неверно / не указаны 0 

Максимальный балл 2 
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Критерии и указания к оцениванию Баллы 
Определение органов растения 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) А – лист 
2) Б – стебель 
3) В – корень 

 

Правильно указаны три элемента ответа 2 
Правильно указаны два элемента ответа 1 
Правильно указан только один элемент ответа 
ИЛИ все элементы ответа указаны неправильно / не указаны 

0 

К1 

Если элемент ответа 1 (А) не указан или указан неверно, по критерию К2 
выставляется 0 баллов 
Объяснение, по какому признаку определена принадлежность указанного 
образца. 
Правильный ответ должен содержать объяснение, например: на рисунке А 
изображена столбчатая и губчатая ткань с хлоропластами. 
Объяснение может быть приведено в иной, близкой по смыслу формулировке 

 

Дано правильное объяснение 1 

К2 

Ответ неправильный / отсутствует 0 
Максимальный балл 3 

 
 

 
 
   

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать два элемента: 
1) название ткани: покровная; 
2) функция ткани: 4 или защитная 

 

Правильно указаны два элемента ответа 2 
Правильно указан только первый элемент ответа 1 
Ответ неправильный или содержит только второй элемент ответа 0 

Максимальный балл 2 
 
 
   

14.1 34 

14.2 
Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 
Баллы 

Правильный ответ должен содержать два элемента: 
1) указана цифра: 2; 
2) название ткани: всасывающая 

 

Правильно указаны оба элемента ответа 2 
Правильно указан только первый элемент ответа 1 
Ответ неправильный или содержит только второй элемент ответа 0 

Максимальный балл 2 
 
 

Система оценивания выполнения всей работы 
Максимальный первичный балл − 42. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–10 11–22 23–34 35–42 
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